



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1379 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

04/11/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2023.11.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ මහ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේදී පොල්ලකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන මහ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ මිතුරෙකු සමඟ රාත්‍රී කාලයේ මත්පැන් පානය කරමින් සිටි අතර දෙදෙනා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිගයාමෙන් එම මිතුරා විසින් මරණකරුට පොල්ලකින් පහරදීමේ ඝාතනය සිදුවී ඇති බව විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. පහරදීම සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය කළුතර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර, කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. පිටකොටුව දෙවන හරස් වීදියේ ඇතිවූ ගින්න හේතුවෙන් තුවාල ලබා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටි කාන්තාවක් මිය යාමක් - පිටකොටුව පොලිස් වසම.

2023.10.27 වන දින උදෑසන කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ දෙවන හරස් වීදියෙහි රෙදිපිළි වෙළෙඳසැලක ඇතිවූ ගින්න හේතුවෙන් කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර නේවාසිකව දැඩිසත්කාර ඒකකයේ ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටි කාන්තාවක් 2023.11.03 වන දින උදෑසන කාලයේ මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 21 ක් වන වටගොඩවත්ත, වටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ තැන්පත් කර ඇත. පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

03. සැකකටයුතු මරණයක් - හැටන් පොලිස් වසම.

2023.11.03 වන දින උදෑසන කාලයේ හැටන් පොලිස් වසමේ හැටන් කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ ස්ටැඩන් වත්ත ප්‍රදේශයේ ඇති බෝක්කුවකින් පහල සැකකටයුතු ලෙස මිය ගිය පුද්ගල මෘත ශරීරයක් ඇති බවට හැටන් පොලිසියට ලද තොරතුරක් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ පැණන් වත්ත, හැටන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

2023.10.30 වන දින සිට මෙම පුද්ගලයා අතුරුදහන්වී ඇති බවට හැටන් පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණිල්ලක්ද ලැබී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හැටන් ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට කරුණු වාර්තා කර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකිරීම සඳහා මෘත ශරීරය දික්ඛය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.

2023.11.03 වන දින සවස් කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ මුතුචැල්ල දෙස සිට සුරියවැව දෙසට ජගය රැගෙන යන එල් බී 06 ඇළේ තම බිරිඳ සමඟ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී වැලිකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මිය ගොස් ඇති බවට වැලිකන්ද පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ මහවැලිසිංහපුර, වැලිකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැලිකන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ අකුරේගොඩ ප්‍රදේශයේදී තංගලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 53 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.03 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ කොන්දපිටිය පල්ලියමුණ ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 ග්‍රෑම් 670 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 20 ක් වන පල්ලියමුණේ, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.11.03 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 48 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.03 වන දින දහවල් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ කෝන්ගස්වලයාගම ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 39 ක් වන හිලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින දහවල් කාලයේ ගිරිල්ල පොලිස් වසමේ සවරංගල ප්‍රදේශයේදී ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 62 ක් වන තිඹිරියාව, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත බෙහෙත් කොටන තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.03 වන දින මාමඩුව පොලිස් වසමේ ඉලවරදම්කුලම් ප්‍රදේශයේදී මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බෙහෙත් කොටන තුවක්කුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 37 ක් වන ඉලවරදම්කුලම්, සේමමඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.